

感受文学之美 尽享读书之乐

市健康路小学举行“书香少年”表彰大会

本报讯(记者 梁琼 通讯员 张宁)为激发师生的读书热情,营造清风缕缕的书香氛围,打造书香校园,1月4日,市健康路小学举行了“以诗陶行 以诗塑美”颁奖活动。

新年伊始,该校旨在通过总结表彰2020年度一、二、三年级的“书香少年”,勉励该校“童趣”诗社的小诗人好读书、乐读书、善读书,通过书香养慧,雅韵陶行。

据该校相关负责人杨晋荣介绍,“童趣”“田园”诗社是该校的经典诵读类社团,分别针对低年级、高年级学生。该社团成立近七年来,围绕弘扬经典文化、普及经典诗词这一主题开展活

动,受到了师生和家长的一致好评。此次受到表彰的是一年级的朱展宇、二年级的张沐阳和三年级的武若萱等53位同学,他们都是该校“童趣”诗社的小诗人。

榜样的力量激励着同学们加入学习诗词的队伍,多读书、好读书,鼓励大家培养阅读习惯,让校园成为一片人人爱阅读、人人阅读的浩瀚书海!在这诗情画意的校园里,传承优秀传统文化,普及诗词教育,在老师的引领下,去追寻民族的文化基因,去拥抱最美的诗和远方!

腹有诗书气自华。该校三(11)班的李欣泽同学年纪不大,但受经典诗词的

熏陶,说话做事有板有眼。

当李欣泽向大家介绍背诵的好方法时,她说:“篇幅短的诗词我会多背几遍,让词句在脑子里留下痕迹,避免遗忘。篇幅长的诗词我会分几次背诵,一次少背一些,记熟了再背剩下的部分。背新内容的时候,要复习之前背诵的内容,这样记得更牢固。”生活中,李欣泽经常向爸爸妈妈请教,了解诗词的含义,这样背诵起来会容易很多。

该校校长杨聪敏说:“栽下书香树,硕果引凤来。希望通过这次活动,孩子们能向榜样学习,热爱经典、热爱诗词,用心感受文字之美,尽享读书之乐,与书为友,提升自我,做书香少年。”

市光明路学校 宣讲长征故事 激发爱国情怀

本报讯(记者 吕正子 通讯员 王曼)近日,在许昌市文明办和魏都区文明办的支持下,市光明路学校邀请中国好人、河南省学雷锋标兵、河南省“新时代宣讲师”张大生到校进行志愿宣讲。

张大生是一名退伍军人、中共党员。30多年来,他凭着勤劳创业成功,致富后尽己所能,帮助他人解危助困,成为抗战老兵的“干儿子”。2017年3月,张大生入选“中国好人榜”。

宣讲中,张大生以《听党话 感党恩 跟党走》为题,讲述红军长征途中的故事,介绍他和志愿者一起看望抗战老兵的感人故事。当讲到为100岁的抗战老兵过生日时,张大生几度哽咽。他无私奉献的热忱,心有大爱的情怀,深深地拨动着在场师生的心弦。

“在此辞旧迎新之际,我们以红色宣讲的方式迎接新年,就是为了让同学们牢记革命先烈的爱国主义和英雄主义精神!”该校相关负责人表示,新的一年,该校教师将做好教学工作,帮助学生树立崇高的理想,做对社会有用的人。

鄢陵县南坞镇一中举行 青年教师优质课擂台赛

擂台展风采 赛课促成长

本报讯(记者 梁琼 通讯员 刘浩)为人师表、爱岗敬业、严谨笃学、与时俱进……近日,鄢陵县南坞镇一中的青年教师把讲台变擂台,通过不懈努力,把这些品质展示得淋漓尽致。

为了提升青年教师的专业技能,推进教育改革创新,1月4日,鄢陵县南坞镇一中为期一个月的青年教师优质课擂台赛落下帷幕。

本次活动共分三个阶段,分别为年级学科组初赛、校内同学科组复赛、全校所有学科第一名决赛。经过层层选拔,优中选优,最终,8名教师进入决赛。

比赛现场,赛课教师们各展所长,结合各自学科特点,亮点纷呈,各具特色,运用多种教学手段,充分调动学生的上课积极性。有的教师教态亲切自然,语言极富感染力;有的教师沉着淡定,板书设计别具匠心;有的教师讲练结合,体现了良好的课堂驾驭能力,让课堂丰富多彩。

经过激烈角逐,大赛评出特等奖2名,一等奖3名,二等奖3名。赛后,该校举行了颁奖大会,校领导为获奖教师颁奖。

襄城县斌英初级中学表彰

“2020年度感动 斌英十大教师”

本报讯(张俊华)近日,襄城县斌英初级中学举行了“2020年度感动斌英十大教师”颁奖典礼,李丽娟、米会丽等10位教师受到隆重表彰。颁奖典礼带给全校师生的不仅是一次动情的回顾,而且是一次心灵的震撼,进一步增强了教师的责任感和事业心。



开展国防教育 感受国防力量

1月6日、7日,许昌晨报小记者国防教育进校园活动走进建安区魏风路小学、建安区魏风路小学及长葛市部分学校。通过集军事训练、国防教育于一体的活动,小记者了解了基本的国防知识和军事技能,学习并体验了40火箭炮的操作方法,95式自动步枪的操作方法,60式迫击炮的操作方法及67式木柄手榴弹的操作方法,认识到了我国国防力量的日新月异。

记者 梁琼 摄

聘任普法高手 护航健康成长

东城区实验学校举行法治副校长聘任仪式

本报讯(记者 梁琼 通讯员 郑勤英)为弘扬法治精神、树立法治信仰,充分发挥法治副校长的重要作用,教育广大青少年知法、懂法、守法,营造良好的育人环境,促进未成年人健康成长,1月4日,东城区实验学校举行了法治副校长聘任仪式。

“教育是最好的预防,预防是最好的保护。今后,我将在工作中秉承这一理念,深入推进法治进校园,努力践行法治护航路上一个都不能少的覆盖机制。通过一系列形式多样的法治教

育知识宣讲课,引导未成年人树立法治信仰,养成自觉遵法、学法、守法、用法的良好习惯。”1月4日,在东城区实验学校法治副校长聘任仪式上,受聘为该校法制副校长的许昌市检察院专职检委会委员王柯做出这样的庄严承诺。

在师生热烈的掌声中,该校校长刘继中向王柯颁发了聘书,正式聘请他担任东城区实验学校法治副校长。

王柯接过聘书表示,他会在今后的工作中加强与全校师生相互协作,全面

落实未成年人法治教育各项任务,引导大家向善而行、向善而行、向美而行,扣好人生第一粒扣子,成为德、智、体、美、劳全面发展的新时代社会主义合格的建设者和接班人。

最后,刘继中在讲话中强调聘任法治副校长对促进学校依法治校、教师依法施教和对学生的日常法治教育普及将起到积极推动作用,要将法治教育纳入正常的课时规划,坚定不移地推进“立德树人”和“五育并举”的育人目标,培养学生们的爱国情、报国情。